

NINSKE ZNAMENITOSTI  
POPULARNE SU I NA INTERNETUCrkva sv. Križa ujedno je i  
simbol Zadarske županijeCrkva sv. Križa  
dobila je svoju  
stranicu i na  
servisu Google  
Maps gdje je  
ocijenjena s 4,7, a  
osvrte i  
komentare je  
ostavilo točno  
1.600 korisnika

# “Svi bi barem jednom u životu trebali posjetiti Nin!”

PIŠE:  
IVAN STAGLIČIĆ

Prema podacima s vodećeg ovakvog servisa, američkog Tripadvisora Nin posjećuju gosti iz svih krajeva svijeta: Europe, Amerike, Azije i Australije. Prema njihovim glasovima i komentarima, najpopularniju ninsku znamenitost čini kompleks ulaza u grad s jugozapadne strane, odnosno Donja gradska vrata i most.

Nitko ne ostaje  
ravnodušan

“Nin vrijedi posjetiti u bilo koje doba godine”; “Idealni početak šetnje ninskim ulicama”; “Veoma lijep ulaz u grad”; “Krasan ulaz u lijepo središte grada” – samo su neka od brojnih dojmova koje strani gosti pišu o Donjim gradskim vratima koja vode na listi ninskih znamenitosti. Skoro svi hvale urbanističko i arhitektonsko rješenje kompleksa uključivši i obližnji spomenik knezu Branimiru. Turisti doista dolaze od svuda uz blagu većinu gostiju iz Velike Britanije, a zatim Njemačke i Poljske. Tu su još posjetitelji iz Danske, Slovenije, Sjedinjenih Država, Australije, Belgije, Tajlanda i Saudijske Arabije, dok tek jedan jedini

Španjolac nije baš bio oduševljen Gradskim vratima.

Odmah uz Donja gradska vrata se na popisu nalazi crkva sv. Križa, prema kojoj

nitko ne ostaje ravnodušan, premda su reakcije dosta različite. Mnogima je poznato da se ovu crkvicu naziva i “najmanjom katedralom na

svijetu”, dok su ponekim gostima poznate i njene posebne arhitektonske značajke u odnosu na hod Sunca kroz godinu. Drugi su, pak, kanda zbunjeni malim prostorom i nedostatkom crkvenog namještaja. Također se vidi da su gosti iz istočne Europe, osobito iz Češke, Slovačke i Rumunjske puno bolje obaviješteni o povijesnom značenju ovog mjesta nego li, primjerice, oni iz Engleske, Škotske i Irske. Svakako je žalosno da neki domaći gosti nisu ništa bolje informirani od njih. Najpopularniji je od

Po komentarima se vidi da su gosti iz istočne Europe, osobito iz Češke, Slovačke i Rumunjske puno bolje obaviješteni o povijesnom značenju ovog mjesta negoli, primjerice, oni iz Engleske, Škotske i Irske



Condura Croatica

## Jedina znamenitost koja nije ‘nekretnina’

Posebno su zanimljivi dojmovi koje su turisti ostavili o ninskoj znamenitosti koja jedina ne spada u “nekretnine” – repliki Condure Croaticice. Naime, mnogi su, osim domaćih, u njoj vidjeli tek brodić vezan uz obalu. Oni koji su o njoj dobili više informacija, poput gosta iz Tajlanda, bili su puno povoljniji u ocjenama, a najbolje je to sažeo gost iz Nizozemske koji navodi kako im je dok su šetali uz obalu Condura bila tek neki čamac i nije im se učinio nimalo posebnim. Kasnije su naučili o njenoj povijesti te im je poslije bilo žao što je nisu pozornije razgledali. Još jedno svjedočanstvo, iz prve ruke, koliko ključnu ulogu u turizmu igra pravilno i privlačno informiranje gostiju.

svih komentara bio svakako onaj obitelji iz Litve, čiji su članovi bili oduševljeni akustikom te su zajedno s djecom u sv. Križu zapjevali crkvene i duhovne pjesme te su pozvali i druge da to učine.

Poseban doživljaj

Naravno da je crkva sv. Križa dobila svoju stranicu i na servisu Google Maps gdje je ocijenjena s 4,7, a osvrte i komentare je ostavilo točno 1.600 korisnika.

“Poseban je doživljaj vidjeti najmanju katedralu na Svijetu! Fascinira njena sačuvanost i briga mještana o kulturnoj baštini. Uokolo je uredno, pokošena i održavana trava, nema grafita ili drugih oštećenja!” piše tako Ante Marin, no Dino Đonlić

ne dijeli to mišljenje i žali se da je unutrašnjost prljava i da se osjećao posramljeno pred gostima iz Austrije. Ipak, ako pročitamo većinu ostalih komentara, vidi se da je ovakav njegov stav poprilično usamljen. Naprotiv, onih oduševljenih ne nedostaje.

Odlično bijelo vino

“Sedam put smo bili u ovom gradu. To je biser Jadranskoga mora. Ova crkva je najmanja katedrala na svijetu i ima bogatu povijest. Nikad ne propustimo posjetiti ovu majušnu građevinu. Preporučam svima da barem jednom u životu posjete Nin. Krasni domaćini, odlična hrana i piće, posebice lokalno bijelo vino,” napisao je Zoltan Mikulas.